



Bele Bartoka 50
Borča, Beograd 11211
Srbija

Telefon: +381 11 3324 777
Fax: +381 11 2722 032

Mašine za preradu plastike, oprema za reciklažu, granulati, regenerati Vaš partner u svetu plastike O NAMA TECNO PLASTIKA d.o.o. je osnovana 2006 godine kao preduzeće koje se bavi: Zastupništvom u prodaji mašina za preradu plastike renomiranih kompanija iz Italije Post-prodajnim servisom Savetovanjem u tehnologiji prerade plastičnih masa Prodajom mašina za preradu plastičnih masa Prodajom granulata i regenerata Zadužena za prodaju na teritoriji jugoistočne Evrope, TECNO PLASTIKA d.o.o. će vam pružiti najbržu i najkvalitetniju informaciju svih preduzeća iz zastupništva a kontakte klijenta uneti u bazu podataka proizvođača mašina za plastične mase u centrali u Italiji. Član je prodajne grupe kompanije TECNOVA S.r.L. koja je inicirala osnivanje i rad ovog preduzeća, a koja je jedna od najvećih kompanija za proizvodnju i prodaju mašina za reciklažu i regeneraciju plastičnih masa u svetu. TECNO PLASTIKA d.o.o. je zastupnik sledećih kompanija: TECNOVA S.r.L. (Novara) Mašine za regeneraciju PE, PP, PC, ABS, PA, PET Mašine za ekstruziju PVC profila, polietilenskih cevi, hladnu ekstruziju gume i ekstrudere za masterbač Laboratorijske mašine malog kapaciteta Specijalne mašine i delove opreme za mašine za regeneraciju svih proizvođača MODA MECCANICA S.r.L. (Venecija) Prodaja polovnih i remontovanih mašina za preradu plastičnih masa REG MAC S.r.L. (Vareze) - Proizvođač mašina za pranje plastičnih masa i pripremu za regeneraciju Linije za pranje i separaciju pogodne za sve vrste plastičnih masa (BET,

HDPE/LDPE, PP, ABS, PS, PA, PVC)ELBA S.p.A. (Milano) - Proizvodnja mašina za konfekcioniranje folije i izradu kesa svih vrsta
Mašine za izradu:Treger (shopper) kesicaVrećica za zavarenim dnom, Kesica za smeće i komunalni otpadWICKET kesicaKesica sa zatvaranjem ZIP sistemomMašine za posebne namene prema zahtevima kupcaTECOM S.p.A. (Vareze) - Proizvođač mašina za ekstruziju PE fima
Linije za ekstruziju: Treger kesiceKesice za domaćinstvoVreće za smećeFilm za poljoprivredne svrheFilm za automatske mašine za ambalažuTermotretirajući film za zbirnu ambalažu i za pakovanje pojedinačnih paletaMašine za ekstruziju duvanog filma - jednoslojnog i višeslojnogBRUNO FOLCIERI S.n.C. (Volongo) - Proizvođač mlinova za mlevenje plastičnih masa
Sektori mlevenja:ReciklažaTermo-oblikovanih proizvodaFilmEkstrudirani proizvodiDuvani i brizgani proizvodiRegeneracija post-konzumiranog materijala SB PLASTIC MACHINERY S.r.L. (Padova) - Proizvođač sistema za doziranje, sušenje i transport materijalaUtovarivačiSušačiSušači vrelim vazduhomGravimetrijski dozatoriVolumetrijski dozatoriMlinoviTransportne trakeMešači i mikseriCentralizovani transportPET sistemiO.M.G.M. s.a.s. (Vareze) - Proizvođač mašina za izradu monofilamenata i proizvoda od PET i PP regenerataMašine za ekstruziju i uređaji za finalno sakupljanje poliolefinskih vlakanaMotalice, namotači i odmotačiŠtamparske grupe sa 1,2 ili 3 boje za PP i PET trake online ili offline postavljeneMašine i oprema za sleeve etikete i IML etiketeGrupe za skupljanje, vazdušne i vodene komore, dodaci za ekstruzijuNOSELAB ATS (Nova Milanese) - Proizvođač laboratorijske opreme za štamparije i plastične maseMelt indekseriInstrumenti za merenje mehaničkih karakteristika plastičnih masaZatezna čvrstoća
Tačka kidanja
DART-DROP test
TermoskupljanjeGranulometriIspitivanje klizavosti površine folijeKontaktni i beskontaktni termometriAnalitičke vageMikrometri sa štampanjem izmerenih vrednostiNova serija instrumenata za ispitivanje kvaliteta PET reciklata (isečaka i granula):Ispitivanje gustine, vlažnosti i dimenzija isečakaIspitivanje PH vrednostilspitivanje zaostale kontaminacije u isečcima u PPMInstrumenti za grafičku industriju:GLOSS metriSpektrofotometriViskozimetriBINOVA (Novara) - Proizvođač ko-rotirajućih dvopužnih ekstruderaEkstruderi za tehničke materijale, page 2 / 3

kompaundeEkstruderi za reciklažu sofisticiranih materijala Jedan od smerova razvoja preduzeća TECNO PLASTIKA d.o.o. je zaštita životne sredine i otvaranje centra za regeneraciju otpada od plastičnih masa. Postojeće aktivnosti se odnose i na izradu kompletnih projekata za grupne centre za deponovanje komunalnog i industrijskog otpada, koji se lako mogu unaprediti i sa reciklažnim pogonima na mestu deponovanja otpada. Drugi smer razvoja ima veliku podršku od proizvođača mašina i opreme u zastupništvu a odnosi se na otvaranje servisnog centra sa kvalitetno obučanim kadrovima koji će u svakom momentu biti na raspolaganju svakom klijentu u slučaju zastoja mašina. Takođe, će biti formiran i magacin rezervnih i potrošnih delova svih mašina, koji će biti stavljeni klijentu na raspolaganje samo nekoliko sati od prijavljivanja potrebe za rezervnim delom.

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)